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YAZ OKULU DERS AÇMA 


YAZ OKULU





Müdürlükte açılan dersler doğrultusunda Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının belirlediği tarihlerde ders alma ve ücret yatırma işlemleri öğrenciler tarafından yapılır.


Ders Alma İşlemleri




Her yarı yılın başında akademik takvimde belirtilen süreler içerisinde danışmanın denetiminde ders alma işlemi gerçekleşir.


Ders alma ve bırakma günlerinden sonra öğrenci hiçbir şekilde üzerine ders alamaz ve üzerindeki dersi bırakamaz.


Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı tarafından bildirilen takvim doğrultusunda  Yaz Okulunda Ders Açmak isteyen Öğretim Elemanları Bölüm Başkanlıklarına başvuru yapar.


"KBÜ Önlisans, Lisans, Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği" 22. maddesinde belirtilen oranda ders alınabilir.


Bölüm Başkanlıklarının gelen talepler doğrultusunda kendi bölümlerinde açacakları dersleri belirler.


Belirlenen dersler arasından Bölüm Başkanlıkları tarafından bölüm/programlar arası ders birleştirmelerin yapılması ve ilgili Müdürlüğe bildirilir.


Birimler arası ders birleştirmelerinin yapılması amacıyla Dekanlık/Müdürlükler tarafından açılacak olan derslerin diğer Dekanlık/Müdürlüklere bildirilir.


Dekanlık/Müdürlükler tarafından yapılan ders birleştirmelerine ilişkin Yönetim Kurulu Kararlarının ilgili birimlere bildirilir.


Açılmasına karar verilen derslerin birimler tarafından otomasyon sisteminde açılarak web sayfada duyuru yapılır.


Açılan derslerden kontenjanı dolmamış dersler Yönetim Kurulunda görüşülerek ,kapanacak dersler belirlenir.
Kapanan derslerin harç iade işlemleri Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı tarafından yürütülür.
Alınan dersler Akademik Takvimde belirlenen süreler içerisinde ders alma formlarını 3 nüsha şeklinde çıktı alarak danışmanlarına onaylatarak bir nüshayı kendileri saklarlar.

Mezuniyet İşlemleri


Ders Açma İşlemleri


Mazeret Sınavı



TEK DERS SINAVI


Yüksekokul eğitim öğretim müfredatında yer alan dersler  ile ilgili, her yeni dönemin başında Eğitim Komisyonu toplanarak açılacak olan dersler ve dersi verecek öğretim elemanı konularında karar alır.





 Sağlık mazereti ile ilgili , 3 günden az olmayan sağlık raporu mazeretin bitiminden itibaren en geç bir hafta içinde Müdürlüğü dilekçe ekinde sunulur.  


Tek ders sınavı ile mezun olacak öğrenciler bütünleme sınavlarından sonra Akademik takvimde belirlenen süre içerisinde Müdürlüğe danışman onaylı dilekçe ile başvurmaktadır.





Komisyon kararı Yönetim Kuruluna sunulur.


Açılacak derslerle ilgili Yönetim Kurulu Kararı alınır.


Karar Öğrenci İşleri Daire başkanlığına gönderilir.


Karar Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına bildirilir.


Akademik takvimde belirlenen tarihlerde Danışman öğretim elemanlarının kendi öğrencilerinin 240 AKTS ders yükü kontrolü sağlayarak öğrenci bilgi sisteminden onay vermeleri.


Yönetim Kurulu tarafından dilekçe değerlendirilir.  Uygun görülen başvurular sonucu mazeret sınavı yapılacak tarihler belirlenerek öğrenci ve öğretim elemanı bilgilendirilir.


Yönetim Kurulu tarafından değerlendirilen dilekçeler doğrultusunda Tek Ders Sınavına girmeye hak kazanan öğrenciler , öğretim elemanlarına bildirilir.





Tek ders sınav sonuçları , dersin Öğretim Elemanı tarafından otomasyon sistemine girildikten sonra Yönetim Kurulunda mezuniyet işlemleri için karar alınarak Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına gönderilir.


Tek Ders Sınavına girmeye hak kazanan öğrenciler Akademik Takvimde belirlenen tarihte sınava girerler.


Mezuniyeti onaylanan öğrencilerin Yönetim Kurulunda görüşülerek karar alınması.
Yönetim Kurulunda mezuniyetine engel olmayan öğrencilerle ilgili alınan karar Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına  gönderilir.
